

我市拟推荐 10 人 参评第九届全国、河南省道德模范

本报讯(记者 陈曙光)11月17日,市文明办公示10人为我市参评第九届全国道德模范和河南省道德模范人选,公示时间为11月17日至23日。

我市拟推荐参评第九届全国道德模范和河南省道德模范人选名单如下:助人为乐类有卫辉市唐庄镇盆窑村孔祥卫,董欣集团董事长董振华,牧野区居民申长明;见义勇为类有长垣

市武丘乡顿家村师嘉豪,诚实守信类有新乡市糖业烟酒公司董事长、总经理买世蕊(往届全国道德模范提名奖获得者),红旗区诚城社区党委书记、居委会主任邓志军(往届全国道德模范提名奖获得者),新乡广播电视台艺术总监、新乡市戏剧家协会主席王文洋;敬业奉献类有辉县市拍石头乡中心小学校长张锦文(往届全国道德

模范),河南师范大学生命科学学院教授李建军,孝老爱亲类有原阳县齐街镇瓜李村村民李红星。

据了解,此次参评根据省委宣传部、省文明办相关要求,在各地、各部门和社会公众广泛推荐的基础上,经市道德模范推选活动组委会评审,最终确定以上10人为新乡市参评第九届全国道德模范和河南省道德模范人选。

优质酿酒专用小麦 成为我市小麦新名片

本报讯(记者 李蕊)11月17日,河南心连心化工集团铁路专用线货场一片繁忙,一节节装满优质酿酒专用小麦的火车随着汽笛的鸣叫欢快地驶出车站,奔向千里之外的贵州茅台酒厂。

我市小麦以高产、稳产享誉全国,我市的强筋小麦也是全国小麦生产的亮点。随着国民经济发展的多元化和人们对健康饮食的特殊要求,我市小麦又呈现出育种及生产上的格局变化。

装满一列列车皮的优质酿酒专用小麦联邦190(联邦4号)是河南联邦种业有限公司抢抓小麦育种及生产端口顺应市场需求,历时多年选育出的一个优质弱筋酿造好酒的小麦品种,该品种不仅品质好、产量高,而且抗病抗倒,适种范围广。

贵州茅台酒厂原粮供应商总经理陈凯说,酿好酒不仅要有好的酿酒环境和优质的水源,还需要好的酿酒原粮。联邦4号经过这两年的测试及试用,各项指标均达到或超过酒厂的严格要求,是众多酒厂急需的酿酒品种。

市农业农村局农技推广站张东升研究员说,优质酿酒专用小麦附加值高、卖价高,优质酿酒专用小麦的育成及利用又为我市小麦添加了一张靓丽名片。

河南联邦种业公司总经理首席小麦育种专家牛新印表示,今后不仅要加大小麦顺应市场多元化的育种力度,还要深入研究不同用途品种的科学栽培技术,实实在在为农民增收拓宽更多的渠道。

封丘仁发小

自费3万余元把母校门前土路修成水泥路

本报讯(记者 崔敬)11月19日上午,温柔的阳光透过树叶洒向封丘县陈店镇实验小学家长学校,门前一条崭新的水泥路安详地通向县道。尽管是星期天,孩子们还是三三两两赶来学校,率先体验一把走在新修水泥路上的畅快感。这美好的变化,与梅口村的三个发小翟好宁、翟好杰和翟学尚息息相关。

11月19日,翟好宁告诉记者,他和翟好杰、翟学尚都是在梅口村出生、长大,小时候在陈店镇实验小学家长学校就读。小学门前长约百米的低洼道路与县道相连,以前是用砖块铺设的,但近两三年来路况恶化,遇到雨雪天气,孩子们只能踩着满路的泥泞上下学。

长大后的翟好宁3人组成团队从事自媒体工作,在抖音平台拥有超过300万的粉丝,成了网络上颇有知名度的“网红”。近日回家乡,3人看到母校门前的路上有水坑,想到雨雪天气会影响学生出行,于是就萌生了自费修路的念头。

一个多月前,翟好宁、翟好杰和翟学尚联系了学校的校长郭想祖,决定



曾经泥泞不堪的土路

修缮校门口的道路。在与当地镇政府、教育部门沟通后,3人便雇了工人,购置了土方、水泥等修路材料,花了两天时间把母校门前的土路铺成了水泥路,共计花费3万余元。

“这是我们三人自费修建的,能为家乡的孩子们做点力所能及的事,感觉很骄傲。”翟好宁告诉记者。这几



翟学尚抚摸着新修好的水泥路

天,上学的必经之路修好了,学生们很高兴,家长很高兴,他们的内心也跟着高兴。

梅口村村干部介绍,这三个发小除了捐资修好了小学门前的道路,还曾为村里的数十名环卫工人捐赠三轮车和米面油等物品,用爱心反哺家乡父老。

发挥公立医院公益性 解决好群众看病就医过程中的“关键小事” 卫辉市人民医院120救护车接诊全免费

本报讯(记者 刘志松)11月19日,记者从卫辉市获悉,为发挥公立医院公益性,让人民群众享受到更加便捷的医疗服务,进一步方便群众就医,解决好群众看病就医过程中的“关键小事”,从11月16日起,卫辉市人民医院推出便民惠民服务新举措,为前来住院患者提供救护车免费接诊服务。

据了解,为将此事做在实处,让新乡地区居民切切实实享受到这一惠民举措,卫辉市人民医院的6辆救护车循环使用,24小时为家住新乡地区居民提供服务。前往住院患者只要拨通救护车接诊电话4480120,即可享受救护车免费接诊服务。

11月19日,新任卫辉市人民医院党总支书记、院长张伟告诉记者,对接诊到卫辉市人民医院的患者,医院在



医院医护人员用救护车接诊患者

做好相关诊疗救治措施的同时,急诊科医护人员会为急危重症患者开辟绿

色通道,确保患者能在最短时间内得到专业、安全、有效的救治。

“小积分” 成为乡村治理“助推器”

本报讯(记者 张延)11月17日,卫辉市庞寨乡万户寨村举行了“积分兑换”活动,村民拿着通过义务劳动获得的积分,换取生活用品。庞寨乡以“党建+积分”为切入点,让“小积分”在基层治理中发挥“大作用”。

积分兑换活动在舞龙表演中拉开帷幕,乡领导为累计积分前三名的“积分达人”进行了颁奖,并鼓励广大党员群众踊跃参与村内工作,通过积极行动挣得积分,让“积分超市”真正成为引领群众、凝聚群众、教育群众的生动课堂和实践基地。

“俺村共有465户村民,参与积分兑换的有180余户。村民通过义务劳动、矛盾调解等获得积分,然后用积分换取各种生活用品。通过这种办法,可以激发广大村民自觉参与乡村治理。”万户寨村党支部书记李纪民告诉记者,下一步,他们将激励更多村民积极参与进来,让乡村焕发新活力。

据了解,庞寨乡以“党建+积分”为切入点,将“积分制”作为乡村治理“助推器”,激励广大党员群众投入到环境整治、值班巡逻等工作中,充分调动群众参与村庄治理的积极性,在探索乡村治理有效路径中开创了良好局面。